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바로 시작 FAX-2840

빠른 설정 가이드

KOR 버전 0

제품 안전 가이드를 먼저 읽은 다음 빠른 설정 가이드에서 올바른 설정 및 설치 절차를 참조하십시오 .
다른 언어의 빠른 설정 가이드를 보려면 http://solutions.brother.com/ 을 방문하십시오 .

1 기기 구성품 확인

설명서 CD-ROM AC 전원 코드

기본 사용자 설명서 빠른 설정 가이드 전화선 코드

드럼 유닛 및 토너 카트리지 어셈블리

( 사전 설치 )

제품 안전 가이드

ADF 문서 출력 지지대 전화 핸드셋 헨드셋 코드

http://solutions.brother.com/
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경고

기기 포장에 비닐 봉지가 사용됩니다 . 질식할 위험이 있으므로 유아나 어린이가 비닐 봉지를 만지지 못하도록 
하십시오 . 비닐 봉지는 장난감이 아닙니다 .

CAUTION주의

기기를 운반할 때는 기기 정면에서 양쪽 손잡이를 잘 잡고 운반하십시오 .

경고 는 잠재적으로 위험한 상황을 나타내며 , 이러한 상황에 당면하게 되면 사
망에 이르거나 중상을 입을 수 있습니다 .

주의  는 잠재적으로 위험한 상황을 나타내며 , 이러한 상황에 당면하게 되면 경
상을 입을 수 있습니다 .

참고
• 그림과 같이 기기 주변에 최소한의 간격을 두십시오 .

• 제품 상자에 들어있는 구성품은 나라마다 다를 수 있습니다 .

• 원래의 포장재를 보관할 것을 권장합니다 .

• 기기를 운반해야 할 경우 원래 포장에 다시 싸서 운반 중에 손상되지 않도록 하십시오 . 운반하는 사람은 기
기의 안전을 충분히 보장해야 합니다 . 기기 재포장 방법은 상급 사용자 설명서의 제품 포장 및 이동 참조 .

• 인터페이스 케이블은 표준 부속품이 아닙니다 . 적절한 인터페이스 케이블을 구입하십시오 .

USB 케이블
• 2 미터 이하의 USB 2.0 케이블 ( 유형 A/B) 을 사용할 것을 권장합니다 .

• 지금은 인터페이스 케이블을 연결하지 마십시오 . 인터페이스 케이블은 MFL-Pro 를 설치할 때 연결합니다 .

100 mm 100 mm
210 mm

250 mm
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2 기기에서 포장재 제거

a 기기 바깥쪽의 포장 테이프를 제거합니다 .

b 전면 커버를 엽니다 .

c 기기 안쪽에 있는 실리카 팩 ( 방습제 ) 을 제거하
십시오 .

CAUTION주의

실리카 팩을 먹지 말고 폐기하십시오 . 먹었을 경우

에는 즉시 치료를 받으십시오 .

d 드럼에서 고무 밴드를 떼어내십시오 .

e 그림과 같이 종이 띠를 당겨 피복을 제거하십시
오 .

f 드럼 유닛과 토너 카트리지 어셈블리를 꺼냅니
다 .

중요
아직 전원 코드를 연결하지 마십시오 .
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g 옆으로 여러 번 살살 흔들어 어셈블리 안에서 토
너가 고르게 퍼지게 하십시오 .

h 드럼 유닛과 토너 카트리지 어셈블리를 기기에 
다시 넣습니다 .

i 기기의 전면 커버를 닫습니다 .

3 ADF 문서 출력 지지대를 부
착합니다

a ADF 문서 지지대를 폅니다 .

b 제어판 커버를 뒤쪽으로 들어올려서 엽니다 .
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c ADF 문서 출력 지지대를 부착합니다 .

d 제어판 커버를 닫습니다 .

4 핸드셋 설치

a 핸드셋 코드를 기기에 연결하고 반대쪽 끝은 핸
드셋에 연결합니다 .

5 용지함에 용지 넣기

a 용지함을 기기에서 완전히 빼냅니다 .

b 녹색 용지 조정대 해제 레버 a 을 누른 상태에

서 용지함에 넣을 용지 크기에 맞는 용지 조정
대를 밉니다 . 용지 조정대가 슬롯에 단단히 고
정되어 있는지 확인합니다 .

1
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c 용지 걸림 및 용지 공급 오류가 발생하지 않도록 
용지를 고르게 폅니다 .

d 용지함에 용지를 넣고 다음을 확인합니다 .
 용지가 최대 용지 표시 (b b b) a 아래에 있

는지 확인합니다 .

용지함에 용지를 너무 많이 채우면 용지 걸
림이 발생합니다 .

 인쇄되는 면이 아래쪽으로 가야 합니다 .

 용지 조정대가 용지 양쪽 측면에 살짝 닿아야 
제대로 공급됩니다 .

e 용지함을 기기에 다시 넣습니다. 기기에 완전히 
삽입되었는지 확인합니다 .

f 페이스다운 출력트레이에서 용지가 떨어지는 
것을 방지하기 위해 지지대 플랩 a 을 폅니다 .

참고
Legal 또는 Folio 크기 용지의 경우 용지함 밑면의 
해제 버튼 a 을 누른 다음 용지함 뒤쪽을 잡아당
겨서 꺼냅니다 .

(일부 지역에서는 Legal 또는 Folio 크기 용지 사용 
불가 )

11

1

1
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6 전원 코드 및 전화선 연결

a 기기에 전원 코드를 연결한 다음 전기 소켓에 꽂
습니다 .

b 기기의 전원 스위치를 켭니다 .

c 전화선 코드를 연결합니다. 전화선 코드의 한쪽 
끝을 기기의 LINE 표시가 있는 소켓에 연결하고 
반대쪽 끝은 전화 콘센트에 연결합니다 .

경고

본 기기는 접지 플러그를 사용하여 접지해야 합니

다 .

이 기기는 전기 소켓을 통해 접지되므로 전원 코드

가 연결된 상태에서 기기를 전화선에 연결했을 때 
전화 네트워크 상에서 발생하는 전기위험으로부터 
보호할 수 있습니다 . 그리고 기기를 옮길 때는 전
화선을 먼저 분리한 후 전원 코드를 분리하십시오 .

중요
아직 인터페이스 케이블을 연결하지 
마십시오 .

중요
전화선 코드는 반드시 LINE 이라고 표시되어 있는 
소켓에 연결해야 합니다 .

참고
만약 전화선 하나를 외선 전화와 공유할 경우에는 
아래 그림과 같이 전화선을 연결합니다 .

외선 전화를 연결할 때는 기기의 EXT. 소켓에서 보
호 캡 c 을 먼저 제거하십시오 .

a 내선 전화

b 외선 전화

c 보호 캡

참고
전화선 하나를 외선 전화 자동 응답기와 공유할 경
우에는 아래 그림과 같이 전화선을 연결합니다 .

외선 전화 응답기를 연결할 때는 먼저 기기의 EXT. 
소켓에서 보호캡 c 을 제거하십시오 .

a 내선 전화 응답기 ( 허용되지 않음 )

b 외선 전화 응답기

c 보호 캡

3

1

2

3

1

2
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7 수신 모드 선택

Fax Only( 팩스 전용 ), Fax/Tel( 팩스 / 전화 ), 
Manual( 수동 ) 및 External TAD( 외부 TAD) 의 네 가
지 수신 모드를 사용할 수 있습니다 .

a 메뉴 , 0, 1 을 누릅니다 .

b a 또는 b 를 눌러 수신 모드를 선택합니다 .

OK 를 누릅니다 .

c 중지 / 나가기를 누릅니다 .

8 LCD 대비 설정
( 필요할 경우 )

LCD 화면이 보기 불편한 경우 대비 설정을 변경해 보
십시오 .

a 메뉴 , 1, 5 를 누릅니다 .

b c 를 눌러 대비를 높입니다 .

— 또는 —

d 를 눌러 대비를 낮춥니다 .

OK 를 누릅니다 .

c 중지 / 나가기를 누릅니다 .

9 날짜 및 시간 설정

본 기기에는 시간이 표시됩니다 . 기지국 ID 를 설정하

면 보내는 팩스마다 날짜 및 시간이 추가됩니다 .

a 메뉴 , 0, 2, 1 을 누릅니다 .

b 다이얼 패드에서 연도 끝 두 자리 숫자를 입력한 
다음 OK 를 누릅니다 .

Date&Time
Year:2013

( 예 : 2013 년은 1, 3 을 입력합니다 .)

c 다이얼 패드에서 월을 나타내는 두 자리 숫자를 
입력한 다음 OK 를 누릅니다 .

Date&Time
Month:03

( 예 : 3 월은 0, 3 을 입력합니다 .)

d 다이얼 패드에서 날짜를 나타내는 두 자리 숫자
를 입력한 다음 OK 를 누릅니다 .

Date&Time
Day:25

( 예 : 25 일은 2, 5 를 입력합니다 .)

외선 자동 응답기가 있을 경우 수신 모드를 
External TAD( 외부 TAD) 로 설정하십시오 . 
수신 모드 선택 페이지 8 참조 . 자세한 내용

은 기본 사용자 설명서의 외부 TAD 연결 참조 .

Manual

Fax Only

Fax/Tel

External TAD

자세한 내용은 기본 사용자 설명서의 수신 모
드 사용 참조 .
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e 시간을 24 시간 형식으로 다이얼 패드에 입력한 
후  OK 를 누릅니다 .

Date&Time
Time:15:25

( 예 : 15:25 의 경우 1, 5, 2, 5 를 누름 )

f 중지 / 나가기를 누릅니다 .

10 개인 정보 ( 스테이션 ID) 입
력

기기에 날짜와 시간이 표시되며 , 스테이션 ID 를 설정

한 경우 팩스를 전송할 때마다 추가됩니다 .

a 메뉴 , 0, 3 을 누릅니다 .

b 다이얼 패드에서 팩스 번호 (최대 20자리 )를 입
력한 다음 OK 를 누릅니다 .

Station ID
Fax:

c 전화 번호 (최대 20자리 )를 다이얼 패드에 입력
한 후 OK 를 누릅니다 . 전화 번호와 팩스 번호
가 같을 경우 같은 번호를 다시 입력합니다 .

Station ID
Tel:

d 다이얼 패드를 사용하여 이름 (최대 20 문자 )을 
입력한 후 OK 를 누릅니다 .

Station ID
Name:

e 중지 / 나가기를 누릅니다 .

11 팩스 송신 리포트

이 Brother 기기에는 팩스 송신을 확인해주는 송신 확
인 리포트가 내장되어 있습니다 . 이 리포트에는 수신

측의 이름 또는 팩스 번호 , 송신 날짜 , 시간 및 기간 ,
송신된 페이지 수 , 송신 성공 여부가 표시됩니다 . 팩
스 송신 리포트 기능을 사용하려면 상급 사용자 설명

서의 인쇄 리포트 참조하십시오 .

12 톤 또는 펄스 전화 걸기 모
드 설정

이 기기는 톤 전화 걸기 서비스가 설정되어 있습니다 . 
펄스 전화 걸기 서비스 ( 회전식 ) 가 있는 경우에는 전
화 걸기 모드를 변경해야 합니다 .

a 메뉴 , 0, 4 를 누릅니다 .

b a 또는 b를 눌러 Pulse(펄스)(또는 Tone(톤))를 

선택합니다 .

OK 를 누릅니다 .

c 중지 / 나가기를 누릅니다 .참고
• 이름 입력 문자는 다음 차트를 참조하십시오 .

• 마지막 문자와 키가 동일한 문자를 입력해야 하
는 경우에는 c 를 눌러 커서를 오른쪽으로 옮깁
니다 .

• 잘못 입력한 글자를 고치려면 d 또는 c 를 눌러 
잘못 입력한 문자로 커서를 옮긴 다음 삭제 / 뒤
로를 누릅니다 .

키 누름 한 번 두 번 세 번 네 번 다섯 번

2 A B C 2 A

3 D E F 3 D

4 G H I 4 G

5 J K L 5 J

6 M N O 6 M

7 P Q R S 7

8 T U V 8 T

9 W X Y Z 9

자세한 내용은 기본 사용자 설명서의 텍스트 
입력 참조 .

참고
실수를 하여 다시 시작해야 할 때는 중지 / 나가기
를 눌러 a 단계로 돌아가십시오 .
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13 전화선 호환성 설정

기기에 ( 인터넷을 통한 ) VoIP 서비스를 연결하려면 
호환성 설정을 변경해야 합니다 .

a 메뉴 , 2, 0, 1 을 누릅니다 .

b a 또는 b 를 눌러 Basic(for VoIP)( 기본

(VoIP 용 )) 를 선택합니다 .

OK 를 누릅니다 .

c 중지 / 나가기를 누릅니다 .

14 접두 번호

지역번호를 설정하면 매번 팩스 번호를 누르기 전에 
미리 정의한 번호가 자동으로 눌러집니다 . 예를 들어 
전화기에서 외부 번호를 누를 때 9 번을 눌러야 할 경
우 이 설정을 하면 팩스를 송신할 때마다 9 번이 자동

으로 눌러집니다 .

a 메뉴 , 0, 6 을 누릅니다 .

b 다이얼 패드에서 접두 번호(최대 5자리)를 입력
한 후 OK 를 누릅니다 .

c 중지 / 나가기를 누릅니다 .

15 일광 절약 시간 설정

일광 절약 시간으로 바뀌도록 기기를 설정할 수 있습

니다 . On( 켜기 ) 을 선택하면 시간이 한 시간 빨리 재
설정되고 Off( 끄기 ) 를 선택하면 시간이 한 시간 늦게 
재설정됩니다 .

a 메뉴 , 0, 2, 2 를 누릅니다 .

b a 또는 b를 눌러 On(켜기) 또는 Off(끄기)를 선

택합니다 .

OK 를 누릅니다 .

c 1 또는 2 를 눌러 1. Change( 변경 ) 또는 2. Exit(
끝내기 ) 를 선택합니다 .

d 중지 / 나가기를 누릅니다 .

참고
아날로그 전화선을 사용할 경우에는 이 단계를 건
너 뜁니다 .

참고
• 숫자 0 ~ 9, #, l 및 ! 를 사용할 수 있습니다 . “!”

를 표시하려면 훅 / 대기를 누르십시오 .

• ! 를 다른 숫자나 문자와 함께 사용할 수 없습니
다 .

• 전화기에 TBR( 후크플래시 ) 이 필요할 경우 훅 /
대기를 눌러 브레이크를 입력합니다 .

• 펄스 전화 걸기 모드가 켜진 경우에는 # 및 l 를 
사용할 수 없습니다 .
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기타 정보

옵션 소프트웨어 다운로드

Brother 솔루션 센터에서 프린터 드라이버를 무료로 
다운로드하여 Brother 팩스 기기를 컴퓨터에서 프린터

로 이용할 수 있습니다 . http://solutions.brother.com/
을 방문하십시오 .

Brother CreativeCentre

바탕 화면의 Brother CreativeCentre 아이콘을 두 번 
클릭하면 개인 및 전문 용도로 사용할 수 있는 다양한 
아이디어와 자료가 있는 무료 웹 사이트에 액세스할 
수 있습니다 . 이 아이콘은 Brother 솔루션 센터에서 제
공되는 MFL-Pro Suite 또는 옵션 소프트웨어를 설치

하면 나타납니다 .

http://www.brother.com/creativecenter/

http://www.brother.com/creativecenter/
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소모품

소모품 교체 시기가 되면 제어판 LCD 옆에 오류가 표시됩니다 . 기기 소모품에 관한 자세한 내용은 
http://www.brother.com/original/ 을 방문하거나 가까운 Brother 대리점에 문의하십시오 .

토너 카트리지 드럼 유닛

표준 토너 : TN-2260
대용량 토너 : TN-2280

DR-2255

http://www.brother.com/original/


상표
Brother 로고는 Brother Industries, Ltd. 의 등록 상표입니다 .
Brother 는 Brother Industries, Ltd. 의 등록 상표입니다 .
Microsoft 및 Windows 는 미국 및 / 또는 기타 국가에서 Microsoft Corporation 의 등록 상표입니다 .
Apple, Macintosh, 및 TrueType 는 미국과 기타 국가에 등록된 Apple Inc. 의상표입니다 .
본 매뉴얼에서 소프트웨어 타이틀이 언급된 각 회사는 자사 독점 프로그램마다 소 프트웨어 라이센스 협약을 갖고 있습니다 .

Brother 제품 , 관련 문서 및 기타 자료에 등장하는 모든 사업 이름 및 제품 이름은 모두 각 회사의 상표 또는 등록 상표입니다 .

자료 수집 및 공개

본 설명서는 Brother Industries, Ltd. 의 감독 하에 편집 및 출판되었으며 최신 제품 설명과 사양이 포함되어 있습니다 .
본 설명서의 내용과 본 제품의 사양은 사전 고지 없이 변경될 수 있습니다 .
Brother 는 여기에 포함된 사양 및 자료를 사전 고지 없이 변경할 수 있는 권리를 보유하며 , 게시된 설명서의 오류 ( 인쇄상의 오류 및 기타 오류

를 포함하되 이에 국한되지 않음 ) 여부에 관계없이 제공된 자료로 인해 직간접적으로 발생할 수 있는 어떤 손해에 대해서도 책임을 지지 않습

니다 .

저작권 및 라이센스
©2012 Brother Industries, Ltd. All rights reserved.
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